
IIРОТОКОЛ
}lЪ 03/2025 от 27 марта 2025 года

заседания rЩисциплинарного органа
Ассоциации Некоммерческое партнерство <<Самореryлируемая организация

<<Строительный союз Калининfрадской области> (АНП (СРО (ССКО))

Основание созыва заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о применении
в отношении членов АНП кСРО (ССКО)) мер дисциплинарного воздействия (лалее.Щисциплинарный
орган) - решение руководителя ,Щисциплинарного органа Калинина Б.В.

Место проведения заседания Щисциплинарного органа - г. Калининград, ул. Космонавта
Пацаева, д. бА.

Форма проведения: совместное присутствие.
Время проведения заседания flисциплинарного органа - с l 1:00 часов до 12:00 часов,
ПРеДСедательствующий на заседании Щисциплинарного органа руководитель

,Щисциплинарного органа Калинин Борис Владимирович.
Секретарь заседания - секретарь-администратор АНП (СРО (ССКО) Петрова Е.Д.

ИЗ 5 членов ffисциплинарного органа для участия в заседании зарегистрировались 4:
l. Калинин Борис Владимирович -руководитель.Щисциплинарного органа;
2. Леонов Сергей Григорьевич - член,Щисциплинарного органа;
3. Романов Леонид Владимирович - член.Щисциплинарного органа;
4. Ярошенко Александр Иванович * член.Щисциплинарного органа,

На заседании,Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) присутствуют приглашенные лица,
без права голоса:

l. Бабаянц Б.А. - директор АНП кСРО кССКО>;
2. Боровская Л.А. - руководитель Специализированного органа по контролю АНП кСРО

(ССко).

ОТКРЫТИЕ ЗАСШДАНИЯ ДИСЦШIЛИНАРНОГО ОРГАНА
СЛУlIIАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил, что из 5-ти членов ,Щисциплинарного органа в

ЗаСеДаНИИ ПРИНИМаЮТ УЧастие 4, заседание правомочно и объявляется открытым.

повестка дня заседания:
l. О РаССмОтрении дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов

АНП (СРО кССКО>, допустивших нарушения требований законодательства Российской
Федерации о градострои:гельной деятельности, а также требований внутренних документов
Ассоциации.

2. О направлении решениЙ .Щисциплинарного органа в соответствующие органы АНП (СРО
кССКо>.

ПО ВОIIРОСУ ЛЬ 1 ПОВВСТКИ ДНЯ СЛУlIIАЛИ: Калинина Б.В., который огласил
ПРиСутствующим список членов АНП кСРО (ССКО), в отношении которых рассматриваются дела о
применении мер дисциплинарного воздействия:

1. Общество с ограппченной ответственностью "Электроналадка''
(огрн 1 023 90 1 0 1 627 0, l{lIH з 906050з 80)

СЛYшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Ns |312024 от 10.10.2024r.), в отношении
ООО КЭЛектРОн€rладка)) была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения
со сроком устранения выявленных замечаний до 10.01.2025 г.

ООО "Электроналадка" не выполняет требования к члонству в СРО, предусмотренные п. З.З.28
СТ.3 пОложения <<О членстве в АНП (СРО кССКО>...)), а именно: ООО "Электроналацка" не
ИСпОлняет обязанности, предусмотренные законодательством РоссиЙскоЙ Федерации, Уставом и
ВНУТРенними документами Ассоциации, необходимые N|я реализации целей и предмета
ДеЯТеЛЬНОСТи, фУнкции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного
ПОДРяда, закJIЮченным с использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно
нарушены сроки исполнения договорных обязательств по контрактам:
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- ,Щоговор J\Ъ 06321 109487621000000000 от 19.01.2022 r. <Разработка рабочей документации и

выполнение строительно-монтrDкньж работ с поставкой оборулования по объектам Гурьевского
района, 2. 1 б 1лкз>. ,Щата окончания исполнения договора - 19 .05 .2022 г.

По состоянию на |7 .01 .2025 г. нарушения не устранены (Акт проверки ]llЪ 5-Пв от 17.01 .2025 г.)
По состоянию на 27,0З,2025 года нарушения устранены.
Организация замечания устранила, решение,Щисциплинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В,, который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО <Электроналадко (ОГРН 102З90l0l6270) на основании пункта 4.1З.4 положения
<Об угвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим
членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия присутствующих.

Решили:
l, На основании п.4.|3.4 п.4.13 положения кОб утверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "Электроналадка" (ОГРН 102390l01'6270, ИНН 3906050З80),

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО кЭлектроналадка).
Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

2. Закрытое акционерное общество "СМУ-4 Строй"
(огрн l 023900589393, инн 390404 lзз4).

Слчшали: Боровскую Л.А,, которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Ns 10/2024 от 18.07.2024 r.), в отношении
ЗАО кСМУ-4 Строй> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления строительства, реконструкции, капит€Lпьного ремонта, сноса объектов
капитttльного строительства на срок до 1 8.0 1 .2025 г.

ЗАО кСМУ-4 Строй> нарушает требования пп.4. п. l0 ст.55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специ€lлистов НРС отс)лствует удостоверение о прохождении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 18.01.2025 года нарушения не устранены, специilлисты заявленные ранее
искJIючены из Национального реестра специаJIистоь 0З.l2.2024 г.

По состоянию на 27 ,02.2025 г., в нарушение п. 4.|.2 ст. 4 положения <<О членстве в АНП (СРО
(ССКО)...)), в организации отсутствует информация о нaulичии дв}х специалистов, сведения о
которых вкJIючены в Национальный реестр специalлистов.

ЗАО "СМУ-4 Строй" на заседание !исциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ЗАО "СМУ-4 СтроЙ" на заседание ,Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании гryнктов 2.1.4,, 2,5., 3.2.1 . кПоложения об
)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО)) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), меру дисциплинарного
воздеЙствия в отношении ЗАО "СМУ-4 Строй" в виде ПDпостановления права осyществления
стDоительства. DеконстDyкции. капитального ремонта. сноса объектов капитального
строительства считать действующей с продлением срока устранения нарушений до <<2'l>> июня 2025
года.

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение л.4.1 .2 ст.4 положения кО членстве в АНП "СРО "ССКО"...), на основании пунктов
2.1 .4.,2.5.,З.2.|, положения <Об утвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
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(СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
меру дисциплинарного воздействия в отношении Закрытого акцпонерного общество "СМУ-4
Строй" (огРн 1023900589393, Инн 3904041334) в виде ПDиостановления пDава осчществления
строительства. реконстDyкции. капитального Dемонта. сноса объектов капитального
строительства считать действующей с продлением срока устранения нарушений до <<27>> июня 2025
года.

2. Исполнительному органу АНП кСРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитального ремонта, сноса объектов капитuUIьного_строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

З. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ЗАО "СМУ-4 Строй".
Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержztлся) - нет.
Решение принято единогласно.

3. Общество с ограниченной ответственпостью ")aЮТ-СТРОЙ"
(огрн l 043909002268, инн 391 8010946)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присугств},ющим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Ns 10/2024 от l8.07.2024r.), в отношении
ООО "УЮТ-СТРОИ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления строительства, реконструкции, капитаJIьного ремонта, сноса объектов
капит€Lпьного строительства на срок до 18.01.2025 года.

ООО "УЮТ-СТРОЙ" не представлены необходимые документы и сведения для проведения
плановой проверки, в соответствии с уведомлением от 1 1.0l .2024 r. J\b 96, что является нарушением
п. 5.5, 5.6. положения <<О контроле за соблюдением членами АНП кСРО (ССКО) требований
стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности) и п. З.3.4. ст. 3

положения <о членстве в АНП "СРо "ССко",.,)).
ООО кУЮТ-СТРОЙ) нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у

специzl"Iиста НРС отсутствует удостоверение о прохоltцении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

ООО "УЮТ-СТРОЙ" не выполняет требований п. 4.1 .2. ст.4 положения <О членстве в АНП
(СРО кССКО>...), а именно: не предоставлена информация о нttличии одного из двух специzu]истов,
сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специаJIистов.

По состоянию на 18.01.2025 года нарушения не устранены.
По состоянию на 2'7.03.2025 г., в нарушение п.3.З.3 ст.3 положения кО членстве в АНП

кСРО кССКО>...), организация имеет задолженность по членским взносам за 4 кв.2024 года в
piвMepe 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей.

ООО "УЮТ-СТРОЙ" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "УЮТ-СТРОЙ" на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании tц/нктов 2.1 .5.,2.6., з.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"УЮТ-СТРОЙ" меру дисциплинарного воздействия в виде Dекомендации об исключении лица из
члепов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до к10> апреля 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <О контроле за соблюдением членами АНП (СРО кССКО>
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требованиЙ стандартоВ и правиЛ предприниМательскоЙ или профеСсион€rльноЙ деятельноСТИ)), ПП. 4,

п. l0 ст. 55.5_1 ГрК РФ, . п. 3.3.3. ст. 3, п. 4.|,2 ст. 4 положения ((О членстве в АНП (СРО
кССКО>...>, на основании пунктов 2.1.5.,2,6., З.2.1 . положения (Об угверждении мер

дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам, порядка И

оснований их применений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества с

ограниченной ответственностью "УЮТ-СТРОИ" (ОГРН 1043909002268, ИНН 39180l0946) меРУ

дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица из членов Ассоциации. с

предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных нарушений до KlO>

апреля 2025 года.
2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения

,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.
3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО (УЮТ-СТРОЙ)).
Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержrlлсяD - нет.
Решение принято единогласно.

4. Общество с ограниченной ответственностью "НеманСтройСервис"
(огрн l0539055 1 8050, и]Jн 3909000зз l).

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседаниИ

,Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол М 06/2024 от 25.04.2024г.), в отношении
ООО "НСС" была применена мера дисциплинарного воздеЙствия в виде Приостановления права

осуществления строительства, реконструкции, капитaUIьного ремонта, сноса объектов капиТrLПЬнОГО

строительства на срок до 22,02.2025 rода.
ООО "НСС" не выполняет требования к членству в АНП кСРО (ССКО), предусмотренные

пунктом 3.3.3 ст.3 положения <о членстве в АНП (СРо (сСко)...)), а именно: не погашена
задолженность по членским взносам за З-4 кварталы 2024 г, в р:вмере 30 000 (Трилчать ТЫСЯЧ)

рублей. ООО "НСС" нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специаJIистов

НРС отсугствуют Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации. Срок деЙствия
Удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОИ,
закончился.

По состоянию на 2'7.0З,2025 г. нарушения не устранены.

ООО "НСС" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим

образом. Представитель ООО "НСС" на засодание,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании гD/нктов 2.1 ,4., 2.5., 3.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим члеНам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), меру дисциплинарного
воздействия в отношении ООО "НСС" в виде ПDиостановления права осyществления
стDоительства. Dеконстрyкции. капитальшого Dепrонта. сноса объектов капитального
строштельства считать действующей с продлением срока устранения нарушений до <<2'7>> апреля

2025 года.
Решили:

1. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса РоссийскоЙ Федерации за

нарушение п.3.3.З ст.3 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО>...)), пп.4. п. l0 cT.55.5-1 ГрК
РФ, на основании пунктов 2,1 .4.,2.5,, З.2.1. положения <Об утверждении мер дисциплинарного
воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) меру дисциплинарного воздействия в отношении Общества С

ограшиченной ответственностью "НеманСтройСервис" (ОГРН l053905518050, ИНН 3909000ЗЗ1)
в виде ПDиостановления права осyществления стDоительства. реконстDукции. капитального
ремонта. сноса объектов капи,гального строительства считать действующеЙ с продлением срока

устранения нарушений до <<27>> апреля 2025 года.
2. Исполнительному органу АНП (СРО кССКО> внести соответствующие сведения в ЕдиныЙ

реестр сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитrUIьного ремонта, сноса объектов капитiчIьного строительства и их обязательсТВах, наПРаВИТЬ В
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Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "НСС".
Голосовали: (за)) - 4 голосов, (противD - нет, (воздержiшся) - нет.
Решение принято единогласно.

5. Общество с ограниченной ответственностью "Э.В.Р."
(огрн l 133926001 153, инн з90628579l)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО "Э.В.Р." не
ПРеДСТаВЛены необходимые документы и сведения для проведения плановоЙ проверки> в
СООТВетствии с уведомлением от 09.01.2025 г. NЬ 22lЗ,что является нарушением п. 5.5, 5.6. положения
<О КОНтРОле за соблюдением членами АНП кСРО кССКО> требований стандартов и правил
предпринимательской или профессиональной деятельности) и п. 3.З.4. ст. 3 положения <О членстве в
АНП "СРО "ССКО"...). ООО "Э.В.Р." не uыrrолняет требований п. 4.1.2. ст. 4 положения <О членстве
В АНП (СРО КССКО>...)), а именно: не предоставлена информация о нzulичии дв}х специrulистов,
сведения о которых вкJIючены в Национальный реестр специ€tлистов.

Акт проверки J\Ъ 23-Пл от 07.02.2025 r.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\Ъ 04/2025 от 18.02.2025

Г.) РеШенО направить матери€rлы проверочных мероприятий на заседание !исциплинарного органа,
ПО Состоянию на 27.0З.2025 г., в нарушение п. З.З.3 ст.3 положения <О членстве в АНП

(СРО (ССКО).,.)), организация имеет задолженность по членским взносам за 4 кв. 2024 rода в
размере 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей.

ООО (Э.В.Р.>> на заседание Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
ОбРаЗОМ. ПРедСтавитель ООО (Э.В.Р.) на заседание,Щисциплинарного органа не прибыл.

СЛYШаЛи: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. 1 cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании ttунктов 2.1 ,5., 2.6., з.2.1 . <<Положения об
УТВеРЖДеНИИ МеР ДИСциплинарного воздеЙствия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
ПОРЯДКа И ОСНОваниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"Э.В.Р." МеРУ ДИСциплинарного воздействия в виде Dекомендации об исключении лица из членов
АССОциацип. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <l0> апреля 2025 года.

Решили:
l. В СОответствии с ч.l cT.55,15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

НаРУШеНие п. 5.5, 5.6. положения <<О контроле за соблюдением членами ДНП (СРО (ССКО)
требований стандартоВ и правиЛ предприниМательской или профессионtlльной деятельностиD, п.
3.З.3. ст. 3, п. 4.1 .2 ст,4 положениЯ <<о членстВе в АНП (СРО (ССко)...), на основании пунктов
2.|.5.,2.6.,З.2.1. пОложения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
ксро ксско> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
ПРИМеНить в отношении Общества с ограниченноЙ ответственностью "Э.В.Р." (ОГРН
1133926001153, ИНН 3906285791) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомешдации об
цсключении лица из членов Ассоццации. с предоставлением организации последнего срока ДЛя
устранения выявленных нарушений до <10> апреля 2025 года.

2. СПециализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО ''Э.В.Р.''.
Голосовали: (за)) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержаJIся) - нет.
Решение принято единогласно.

б. Государственное предприятие Калининградской области ".щорожно-эксплуатационное
предприятие Л} 2"

(огрн 102з90227 1975, инн з923003 l40)
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Слушали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ГП КО "ДЭП J\b 2"
не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. 3 положения кО членстве
в АНП (СРО кССКО> ...>>) а именно: ГП КО "ДЭП JYq 2" не исполняет обязанности, предусмотренные
законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними документами Ассоциации,
необходимые для реirлизации целеЙ и предмета деятельности, функции Ассоциации, в части
исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкУрентных способов закJIючения договоров, а именно: срыв сроков исполнения обязательств по
Государственному контракту Ns 0З3 52000 1 4924000445 от 1 2.03.2024 г,

Акт проверки Nч 22-О!О от 22.01 ,2025 г,
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол JФ 04/2025 от l8.02.2025

г.) решено направить матери€lлы проверочньж мероприятий на заседание Щисциплинарного органа.
По состоянию на 27.0З.2925 г, нарушения устранены. Строительно-монтажные работы по

Государственному контракту J\Ъ 03352000l4924000445 от 12.03.2024 г. выполнены в полном объеме.
ГП КО ",ЩЭП NЧ 2" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено

Надлежащим образом. Представитель ГП КО "ДЭП J,(Ъ 2" на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил на основании tý/нкта 4.|з.з положения коб
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), принять решение об отказе в
применении к члену АНП (СРО (ССКО) ГП КО "ДЭП J\Ъ 2" меры дисциплинарного воздействия.

,Щискуссия присгствующих.

Решили:
1. В Соответствии с пунктом 4.1З.З. положения кОб утверждении мер дисциплинарного

вОЗдеЙствия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел), отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в
ОТНОшении Государственного предприятия КалпнинградскоЙ области "Щорожно-
эксплуатационное предприятие }lb 2" (ОГРН L02390227l975, ИНН 3923003140), в связи с
ОТСУгстВием основания для применения мер дисциплинарного воздействия, так как организация
устранила выявленные нарушения.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ГП КО "ДЭП Ng 2".
Голосовали: (за) - 4 голоса, ((противD - нет, (воздержалсяD - нет.
Решение принято единогласно.

7. Общество с ограниченной ответственностью "Евросервис"
(огрн l 09з9250з267 з, Iцм 39062|2з84).

Слушали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол Ns |412024 от 21.11,2024r.), в отношении
ООО <Евросервис) была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
ПРаВа осуществления строительства, реконструкции, капитzLпьного ремонта, сноса объектов
капитrlльного строительства со сроком устранения нарушений до 31.03.2025 г.

ООО "Евросервис" не выполняет требования к членству в АНП кСРО (ССКО),
предусмотренные rтунктом 4,1.2 ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО>...>>, а именно:
ОТСУГСТВУеТ информация о нzUIичии дв)D( специчшистов, сведения о которых вкJIючены в
Национальный реестр специrtлистов.

По состоянию на 27.0З,2025 г. нарушения устранены.
ОРганизация замечания устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнила.

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ооо кЕвросервис>> (оГРН 109392503267З) на основании гц/нкта 4,1З.4 положения коб
Утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

,Щискуссия присутствующих.
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Решили:
1. На основании п, 4.1З.4 п. 4.1З положения <Об )лверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел)) прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО
"Евросервис".

2. Возобновить Обществу с ограниченной отвgтственностью "Евросервис" (ОГРН
l093925032673, ИНН З9062|2384) право осуществления строительства, реконструкции, капитztльного

ремонта, сноса объектов капитatльного сlроительства с 27 марта 2025 года.
3. Исполнительному органу АНП (СРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый

реестр сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитЕlльного ремонта, сноса объектов капитaUIьного строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

4, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Евросервис".
Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержrшся) - нет.
Решение принято единогласно.

8. Общество с ограниченной ответственностью "ЗАПАДСТРОЙСЕРВИС"
(огрн l08з91 700013з, инн 390l004366)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО
"ЗАПАДСТРОЙСЕРВИС" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст.
3 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...D, а именно: ООО "ЗАПАДСТРОЙСЕРВИС" не
исполняет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и
вFtутренними документами Ассоциации, необходимые дJIя ре€rлизации целей и предмета
деятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного
подряда, закJIюченным с использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно:
срыв сроков исполнения обязательств по Контракry }lb 0З352000l492400l384 от l4.06.2024 г.

Акт проверки Ns 23 t-ОДО от 17 .02.2025 г.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол j\b 05/2025 от 28.02.2025

г.) решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание .Щисциплинарного органа.

ООО "ЗАПАДСТРОЙСЕРВИС" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено,
уведомлено надлежащим образом. Представитель ООО "ЗАПАДСТРОЙСЕРВИС" на заседание
.Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании гц/нктов 2.1 .2., 2,З., З.2,1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"ЗАПАДСТРОЙСЕРВИС" меру дисциплинарного воздействия 

" "Йд" 
ПDедчпреждения члену

Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов
Ассоциации в срок до <<27>> июня 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.l ст.55,15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.3.3.28 ст,3 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...), применить в отношении
Общества с ограниченной ответственностью <ЗАПШСТРОЙСЕРВИС) (ОГРН 108З917000l33,
ИНН 3901004З66) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпDеждения члену Ассоциации и
Обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
к27> июня 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

З. О _ принятом решении в течение 2-х рабочих дней
"зАпАдстроисЕрвис".

Голосовали: ((за)) - 4 голосао (против) - нет, (воздержrtлся) - нет.
Решение принято единогласно.

уведомить ООО
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9. Общество с ограниченной ответственностью СК "Волна"
(огрн 1 16з926082869, инн 3906з42400)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО СК "Волна"
не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. З положения <О членстве
в АНП (СРО (ССКО) ...)), а именно: ООО СК "Волна" не исполняет обязанности, предусмотренные
законодательством Российской Федерации, Уставом и вн)лренними документами Ассоциации,
НеОбхОдимые для ре{шизации целеЙ и предмета деятельности, функции Ассоциации, в части
ИСПОЛнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
КОНКУРентных способов закJIючения договоров, а именно: срыв сроков исполнения обязательств по
.Щоговору N9 2024.11604'| от |7 ,06.2024 г.

Акт проверки JE 235-О!О от |7.02.2025 г.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Nb 05/2025 от 28.02.2025

Г.) РеШенО направить материirлы проверочных мероприятий на заседание .Щисциплинарного органа.

ООО СК "Волна" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО СК "Волна" на заседание Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2.,2.З., З.2,1 , <<Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и основаниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО СК
"Волна" меру дисциплинарного воздействия в виде Предyпреlrцения члену дссоциации и обязать
устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до <<27>>

апреля 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

НаРУШение п. 3.3.28 ст. 3 положения <О членстве в АНП (СРО кССКО> ...), применить в отношении
Общества с ограничепной ответственностью (СК "Волна" (ОГРН ||6З926082869, ИНН
з906з42400) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпDеждения члену дссоциации и
обязать устранить выявлонные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
<27> апреля 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО СК "Волна".
Голосовали: ((за)) - 4 голоса, ((противD - нет, (воздерж{rлся)) - нет.
Решение принято единогласно,

10. Общество с ограниченной ответственностью "Калининграднефтестрой СМУ"
(огрн 10539 1 55088з3, инн 39l 702зз96).

СЛУшали: Боровскую Л.А., которая доложила присуtствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол J.lЪ 09/2024 от 20.06.2024r.), в отношении
ООО "КНС СМУ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 3l.|22024 г.

В нарушение требований п. 4,|.2. ст.4 положения кО членстве в АНП "СРО "ССКО"...)) не
ПРеДСтавлена информация о нмичии двух специ€lлистов, сведения о которых включены в
Национальный реестр специалистов.

По состоянию на 21.0З.2025 г. нарушения устранены.
Организация замечания устранила, решение,Щисциплинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО "КНС СМУ" (ОГРН l0539l55088З3) на основании пункта 4.|З.4 положения <Об
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}'тверждении мер дисциплинарного воздеЙствия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

,Щискуссия присутствующих.

Решили:
1. На основании п.4.13.4 п.4.13 положения кОб утверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченноЙ ответственностью "Калининграднефтестрой СМУ" (ОГРН 105З915508833, ИНН
з91,702зз96),

2. О принятом рошении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "КНС СМУ".
Голосовали: (за) - 4 голоса, (против)) - нет, (воздерж€lлся)) - нет.
Решение принято единогласно.

1 1. Общество с ограниченной ответственностью <dtалининграднефтестрой СМУ>
(огрн 1 0з з 9008029,7 9, I,ftlн 390405 1 406).

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисцигulинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол Ng 0912024 от 20.06.2024r.), в отношении
ООО <Калининграднефтестрой СМУ) была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Прелупрежления со сроком устранения выявленных замечаний до 3 |.|2.2024 г,

ООО кКалининграднефтестрой СМУ) в нарушение ч. 5 ст. 55.8 ГрК РФ, п. З.З.27. ст. З

положения кО членстве в АНП кСРО (ССКО))...) самостоятельно не осуществило увеличение
размера внесенного им взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств АНП
"СРО "ССКО" до 2-го уровня ответственности члена самореryлируемой организации,
СООтветствующего фактическому совокупному размеру обязательств члена самореryлируемоЙ
организации.

По состоянию на 27.03.2025 г. нарушения устранены.
Организация замечания устранила, решение ,Щисциплинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО <Калининграднефтестрой СМУ) (ОГРН 10З3900802979) на основании пункта 4.1З.4
положения кОб утвержлении мер дисциплинарного воздеЙствия применяемых АНП (СРО <ССКО> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

,Щискуссия присугствующих.

Решили:
l. На основании п.4,1З.4 п.4.13 положения <Об утверждении мер дисциплинарного

воздеЙствия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "Ка"пининграднефтестрой СМУ" (ОГРН 10ЗЗ900802979, ИНН
390405 l406).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО <<Калининграднефтестрой
СМУ).

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против)) - нет, (воздерж€шся) - нет.
Решение принято единогласно.

12. Общество с ограниченной ответствецностью "Ланд-Коrrтур"
(огрн l 1 1392601 8084, инн 3906237830)

Слyшали: Боровскую Л.А., которiш доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО (CCKOD (протокол Ns 0912024 от 20.06.2024т.), в отношении
ООО "Ланд-Конryр" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Прелупрежления со
сроком устранения выявленных замечаний до З 1.12.2024 г.

ООО "Ланд-Контур" в нарушение ч. 5 ст. 55.8 ГрК РФ, п. З,З.Z7 . ст. З положения <О членстве
в АНП кСРО кССКО> ... ) самостоятельно не осуществило увеличение piшMepa внесенного им взноса
в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств АНП "СРО "ССКО" до 2-го уровня
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ответственности члена саморегулируемой организации, соответствующего
совокупному размеру обязательств чIена самореryлируемой организации.

По состоянию на 27.0З.2025 г. нарушения устранены.

фактическому

Организация замечания устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнила.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в

отношении ООО "Ланд-Конryр" (ОГРН l l 13926018084) на основании пункта 4.|З.4 положения кОб

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

,Щискуссия присутствующих.

Решили:
l. На основании п,4.|З.4 п. 4.13 положения <Об утверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "Ланд-Контур" (ОГРН l l 1З9260l8084, ИНН 3906237830)

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО <Ланд-Конryр>.
Голосовали: (за)) - 4 голоса, ((против) - нет, (воздерж€tлся) - нет.
Решение принято единогласно.

13. Общество с ограниченной ответственностью "САН-РЕМО"
(огрн 11,1з9260225 1 l, инн з906з5,7245)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол Ns 01/2025 от 23.01.2025г.), в отношении
ООО "САН-РЕМО" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 23.07 .2025 г.

В нарушение требований п. 4.1 .2. ст.4 положения кО членстве в АНП "СРО "ССКО"...>) не
представлена информация о нчlличии двух специЕlJIистов, сведения о которых вкJIючены в
Национальный реестр специztл истов.

По состоянию на 27.0З.2025 г. нарушения устранены.
Организация замечания устранила досрочно, решение .Щисциплинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ооо "сдН-РЕМо" (оГРН l|7з926022511) на основании tý/нкта 4.1З,4 положения <об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам.
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

!искуссия присутствующих.
Решили:
l. На основании л.4,|З.4 п.4.13 положения кОб утверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "САН-РЕМО" (ОГРН l|7З926022511, ИНН З906З57245)

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО кСАН-РЕМО>.
Голосовали: (за) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздержirлся) - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОIIРОСУ ЛЬ 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ СЛУШАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил
присугствующим о необходимости передачи принятых решений в соотв9тствующие органы АНП
(сРо (Сско).

Решпли: В соответствии с п. 4.16. положения кОб утверждении мер дисциплинарного
воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел), в течении 2-х рабочих дней направить решения .Щисциплинарного
органа, принятые на заседании 27 марта 2025 года в Специализированный орган, осуществляющий
контроль за деятельностью членов АНП кСРО кССКО>, в Правление АНП кСРО <ССКО>, в

Исполнительный орган АНП кСРО (ССКО) для внесения изменений в сведения Вдиного реестра
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сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
КаПИТtulЬНОГО РеМОНТа, СНОСа ОбЪеКТОВ КаПИТilльНОгО строительства и их обязательствах, для передачи
д9л в архив.

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против> - нет, ((воздержzrлся) - нет.
Решение принято единогласно.

Руководитель
Щисциплинарного органа

Секретарь заседания /"/а

Б.В. Калинин

Е.А.Петрова


